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CLUB ÉQUESTRE DE LA MRC D’ACTON 
PROCÈS-VERBAL 

 
La réunion a eu lieu au 

240, rang 4, Acton-Vale 
Vendredi 16 novembre  2012 

 
 

 
 

 
 
 
 
MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  MEMBRE DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
Présents :       absents :   
 Serge Fontaine, Marc Deslandes   Kathleen Sarrazin  
 Dominique Messier, Sylvie Shaw    
 Sylvie Bélair, Daniel Marois, Pierre Dupuis 
 Sylvie Tremblay   
   
1. Ouverture de l’assemblée 

Marc Deslande président, constate le quorum et déclare l’assemblée ouverte 19 :445hrs. 
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 Lecture par Sylvie Trembaly 
 
3. Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière assemblée 

Le procès-verbal du 12 octobre 2012 est lu Sylvie Tremblay, proposé par : Dominique Messier, 
secondé par : Serge Fontaine,  ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

4. Courrier : 
     Avis de convocation de la Radio Acton pour leur Assemblée Annuelle Générale, le 27 novembre à 19hrs  
 

5. Rapport financier et comptes de banque :   
 

6. Comptes à payer :   
• 40$ à été payé à Sylvie Bélair pour la réunion qui a eu lieu chez elle le 2 novembre 2012. 

o Les factures ont été remis à Dominique Messier, elle va nous faire un compte rendu à notre 
prochaine réunion .   

      
7.  Comité de loisirs :  

• Soirée de clôture du Club que de bons commentaires. 
• Sylvie Tremblay mentionne qu’il faudra mettre un avis au bar alcool interdit au moins de 18ans. 
• Les membres du c.a. ont décidé de rembourser les 2 repas des bénévoles de Daniel Marois. 
• Marc Deslandes mentionne qu’il aura une parade à Waterloo le 8 décembre, un suivi auprès des 

membres afin d’avoir des représentants à cheval du Club. 
• Sylvie Bélair va se charger d’aller s’informer pour les prix pour un drapeau.  
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8. Droit de passage et signalisation 
• Sylvie Bélair mentionne que son amie Noella a commencer à faire les démarches pour les sentiers 

de Wickam, elle a rencontré Fernand St-Onge.   À suivre. 
• Préparation des pictogrammes, Sylvie Tremblay demande à Daniel Marois d’assurer le suivi du 

dossier. 
 

9. Varia 
• Sylvie Shaw informe les membres du c.a. de l’intention de Jany Proulx à faire partie du Club de 

la MRC d’Acton à titre de c.a.  ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ.  
• Un ajout de renouvellement  sera inscrit sur les nouvelles cartes de membres 2013. 
• Les membres du c.a. ont décidé de refaire le calendrier 2013-2014, chaque membre du c.a. va 

aller voir les commandites pour le renouvellement de leur abonnement, le montant est fixé à 60$ 
pour commandite seulement et 80$ pour commandite et membre. 

• Sylvie Shaw va écrire une lettre de commandite. 
• Pierre Dupuis nous fait part d’un projet, un relais pour le club, un endroit où les membres 

pourraient s’arrêter et se reposer et faire reposer leur monture.  
 

10. Date de la prochaine réunion et levée de l’assemblée 
 

Date de la prochaine réunion est le 14 décembre 2012 à 19h30 chez Sylvie Bélair. 

La levée de l’assemblée est proposée par : Serge Fontaine  et secondée par : Dominique Messier. 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 
 
 
 
            Président       Secrétaire    
       
 


	Membres du Conseil d’administration  Membre du Conseil d’administration

